

第二次世界大战期间，美国在日本上空投下了两颗原子弹。作为世界上唯一一次，也是最早一次用于战争中的核武器到底有多可怕呢？美国又为何会连投两次？

1945年8月6日凌晨3点，美国6架B-29轰炸机从马里亚纳群岛起飞。其中3架用来观察天气情况，随机在广岛、长崎或小仓三个目标城市中进行选择，而另外两架负责侦察，最后一架则携带着一颗1.5万吨TNT当量的原子弹。8时16分，万里无云的广岛上空，已经打开保险，装上了引爆器的原子弹从82号机投下。



此外，原子弹爆炸所产生的放射性物质，伴随着雨水侵蚀着人们的肌肤。让侥幸生还的人在未来几十年都饱受着病痛的折磨，直至死亡。

事后统计，不足35万人的广岛市，有14万人因此直接丧生。另外有6万余人因为核辐射，在随后的时间里也相继死去。

而面对如此灾难，日本政府也并未投降。甚至还对外声称是陨石坠落，因为他认为美国不会有第二颗原子弹。然而1945年8月8日晚10点，美国故技重施。不过这次选择的是长崎，悲剧再次重演。一周后，不敢再赌的日本，宣布投降。



194

5年3月

，接手太平洋轰

炸任务的柯蒂斯·李梅将军，将

炸弹轰炸改为火攻。

10日凌晨，300多架携带着大量燃烧弹的B-29轰炸机，对东京25%以上的土地，实行了长达2个小时的轰炸，造成26万多座城市建筑被毁，近20万人伤亡，当时日本政府花了整整25天才将尸体清理干净。

两个月后，同样的配置，同样的时间。由于日本本土空军和防空力量已被尽数摧毁，B-29轰炸机如入无人之境。再次来到了东京居民区上空，1800吨燃烧弹倾泻而下，轰炸造成空气中的氧气被耗尽，数万人死于窒息。



随着1945年5月，柏林被苏联攻克，欧洲战场落下帷幕。稍作休整的苏联，转身就将枪口对准了日本。

8月8日，苏联以150万兵力，加上20000多门大炮和5000多辆坦克及近4000多架飞机。浩浩荡荡的卷向了驻扎在我国东北的75万日本军队。

战争毫无悬念，苏联只用了不到一周的时间就结束了战斗。而美国为了阻止苏联进一步对日本的占领，随即使用了第二次原子弹，迫使日本不得不投降，也使得日本免遭苏联的大举进攻。



此外，日本在实行明治维新之后。除吸收了西方的先进技术之外，侵略思想也被全盘接纳。至此，由于国土受限，急于对外扩张的日本。先于1879年侵占琉球王国在前。1894年7月25日，发动甲午战争在后。随着北洋水师在甲午海战中全军覆没，日本胜利，清政府割地赔款。其中单单赔付的款项金额，就相当于日本四年财政收入的总和。

而这笔钱，80%以上被日本用在了扩充军备上边，15%用在了铁路、钢铁厂、通讯设施等国家建设上。剩余的则用在了教育和日本王室上，至于教育教的是什么？我们大家都非常清楚。而这一切都是日本从中国身上强行掠夺的，是由中国人的鲜血换来的。请问，有无辜的吗？